

## Freedom of Information Request

---

**Reference Number:** EPUT.FOI.20.1734  
**Date Received:** 9<sup>th</sup> November 2020

---

### Information Requested:

1. Has this NHS Trust decided to proceed with the Microsoft N365 offering?  
Yes
  2. If the answer to question 1 is yes, what is the approximate percentage of desktops that are covered by the Trust's N365 commitment?  
100% (MS Teams and Office online)
  3. If the answer to question 2 is below 100%, when does the Trust plan on making a decision regarding the desktops not covered by the N365 commitment?  
Please note this is office online only. Local office deployment is perpetual 2016 office licencing
- 

### Publication Scheme:

As part of the Freedom of Information Act all public organisations are required to proactively publish certain classes of information on a Publication Scheme. A publication scheme is a guide to the information that is held by the organisation. EPUT's Publication Scheme is located on its Website at the following link <https://eput.nhs.uk>